ISTRUZIONI PER ISCRIVERSI AL CAREER DAY UPO 2023
Per iscriversi e partecipare al Career Day UPO 2023, studenti e laureati UPO devono essere necessariamente registrati in Almalaurea ed aver compilato il Curriculum Vitae, il quale può essere aggiornato prima di procedere con la registrazione all’evento. 
Istruzioni per chi non è registrato su AlmaLaurea
Se non sei ancora registrato su AlmaLaurea, il primo passo da compiere è quello di registrarsi:
· Sei studentessa o studente? Collegati alla pagina web dei servizi on line studenti.uniupo.it e, dopo aver fatto LOGIN, dal MENU a destra scegli il percorso HOME – REGISTRAZIONE ALMALAUREA.
· Sei laureata/o? Collegati alla pagina web dei servizi on line studenti.uniupo.it e, dopo aver fatto LOGIN, dal MENU a destra scegli il percorso LAUREA – REGISTRAZIONE ALMALAUREA.
Dopo aver compilato il tuo CV AlmaLaurea, vai nella sezione AlmaGO alla voce "Eventi": seleziona l'evento Career Day UPO 2023 e iscriviti. Una volta iscritto all'evento, sarà possibile visionare l'elenco di tutte le aziende e dei profili ricercati.. E’ possibile anche  registrarsi direttamente dalla pagina dedicata all’evento presente sul sito di Ateneo: Career Day UPO 2023 (almalaurea.it) 
Istruzioni per chi è registrato su AlmaLaurea
Prima della registrazione al Career Day UPO 2023, aggiorna il tuo CV AlmaLaurea affinché le imprese possano consultare anche le ultime novità sul tuo profilo! Poi, accedendo alla tua area riservata AlmaGO nella sezione "Eventi", seleziona l'evento Career Day UPO 2023 e iscriviti. E’ possibile anche  registrarsi direttamente dalla pagina dedicata all’evento presente sul sito di Ateneo: Career Day UPO 2023 (almalaurea.it) .

Candidati e invia il tuo CV
Una volta completata la registrazione ti invitiamo a navigare tra gli stand online delle aziende, inviare il tuo CV e candidarti ad un colloquio con quelle di tuo interesse. Affrettati ad Inviare il tuo cv perché potresti ricevere un invito per un colloquio programmato, della durata di circa 10 minuti, il giorno dell'evento. Ricorda di controllare periodicamente la tua email, in cui riceverai tutte le novità ed eventuali inviti delle aziende!
E se non ricevi inviti? Vieni il 23 novembre al Career Day per incontrare le imprese attraverso colloqui liberi! Le aziende non potranno fissare gli appuntamenti con tutti i candidati, ma non vedono l'ora di incontrarti presso la loro area espositiva. Se vuoi  conoscere ed incontrare le realtà aziendali di tuo interesse, recati direttamente presso la loro postazione anche se non hai ricevuto un invito specifico.
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